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誓約書


「市役所本庁舎前広場キッチンカーモデル事業募集要項」(以下「募集要項」)に基づく公募に参加するに当たり、次のとおり誓約します。


１　募集要項に規定する参加資格のすべての要件を満たしています。
２　提出した書類等に虚偽の記載はありません。
[bookmark: _Hlk197703075]３　市役所本庁舎前広場キッチンカーモデル事業出店条件(以下「出店条件」)及び行政財産目的外使用許可書に規定された事項を遵守します。
４　食品衛生法その他の関連法令に違反した場合、出店条件及び行政財産目的外使用許可書に規定された事項を遵守しなかった場合、その他市が不適切と判断した場合に、出店を中止又は禁止の決定がなされたときは、速やかに従い、異議申立て等はしません。
５　当該事業に参加するに当たり発生した事故等については、相模原市に一切の請求をしません(相模原市の責めに帰するべき場合は除く。)。

以　上　　

